PROBLEMAS DESDE CASA
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Un estudiantese quiere comprar un portatil nuevo,pero en latiendaen
la que lo ha comprado no le especificancuantas pulgadastiene el
monitor, entoncesestedecidemedirlo conunareglaencmy mide 18 cm
de alto y 28 de larga Sabiendague unapulgadason 2,54 cm. ¢ Cuantas
pulgadasnide el monitor?
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poede ser, como medxinno, ¢l abanieo?
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*Un Wbro de 28 om de lorgo e inclina. Wacia. k. porte loteral
fiene on altura de 27 om. Guiero poner una. )it entre el

lo.extanteria.. ¢ Codnto espocio fengo posa haceclo? T
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Tenop 3145 cm poro. poner lo. coyta. EEEEE
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Tengo que cambiar la ventana de mi1 atico v es de forma trapezoidal. En la

tienda me han dicho que les debo dar los metros de perimetro de la misma

para su elaboracion. La ventana mide 50 y 110 ¢m de alto, v 90 cm de ancho.

¢Cuanto mide el perimetro?
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90 cm
d =50 cm
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e=110 cm

b=e-d
b=110-50
b=60cm

a’=b’+c?
a’ = 607 + 907
a? =B600 + B100

a =++11700

a = 1108,16 cm la solucién negativa no es valida, porque ninguna ventana lo es.
| .

a=108,16 cm

Total Perimetro=a+c+d +e

Perimetro = 108,16 + 90 + 50 + 110

Perimetro = 358,16 cm

El perimetro de toda la ventana es de 358,16 cm.

Pablo Gonzalez 2°C
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If we want to put an inflatable mat in a swimming pool. Which is the maximum
dimension that the inflatable mat could have?

The measures of the swimming pool: 2.5 metres large and 1.5 metres wide.

Julia Martinez 2°AB




